

Тренеры

Анатолий Владимирович Ольховик Юрий Анатольевич Фокин

Вратари

Олег Моторин (1968)	Е. Калинин (1959)	(1955)
Андрей Забиякин (1959)	В. Шашков (1960)	(1960)

Защитники

мс Николай Булгаков (1960)	А. Гущин (1961)	(1966)
Владимир Загорулько (1961)	И. Козлов (1959)	(1962)
Валентин Кобыща (1959)	В. Малекин (1961)	(1960)
мс Сергей Пучков (1961)	В. Морковский (1961)	(1959)

Полузадионники

Сергей Бучин (1967)	В. Богданович (1967)	(1965)
Сергей Жуков (1967)	В. Иванов (1957)	(1952)
мс Павел Коваль (1957)	М. Малания (1964)	(1963)
Олег Мусихин (1964)	Н. Сухов (1966)	(1962)
Петр Нейштетер (1966)		
Сергей Бальцер (1968)		

Нападающие

Александр Алферов (1962)	А. Ильин (1963)	(1954)
мс Олег Делов (1963)	Ю. Криволапов (1967)	(1964)
Андрей Иляскин (1967)	П. Мазурин (1967)	(1966)
Олег Миронов (1967)	Ю. Опурин (1964)	(1969)
Олег Свинаидзе (1964)	О. Крушин (1964)	(1966)
Эдуард Сон (1964)		

ХРОНИКА МЕСТНОГО ФУТБОЛА

По нашей республике сентябрь объявлен месячником футбола. Все поклонники этого популярного вида спорта многих городов России вышли на площадки, чтобы померяться силами в мини-футбол, участвуют в различных турнирах, посвященных месячнику. Не стоит в стороне от этого важного мероприятия и наш текстильный край. Школьники, учащиеся ПТУ, техникумов, спортсмены коллективов физкультуры области вовлечены на орбиту смотра массового футбола. Подведение итогов областного месячника состоится в конце сентября, а 26 числа на стадионе «Текстильщик» намечено провести большой спортивный праздник в честь «Всесоюзного дня футбола», в котором примут участие ветераны спорта, известные мастера футбола текстильного края.

Уважаемые любители футбола!

Стадион «Текстильщик» приглашает Вас на очередную игру чемпионата страны среди команд второй лиги 29 сентября. «Текстильщик» будет принимать «Красную Пресню» (Москва).

Стадион «Текстильщик»

Цена программы 10 копеек.

Тип. УУЗ. КЕ-09765. Зак. 3223

СТАДИОН «ТЕКСТИЛЬЩИК»

Суббота
26 сентября
1987 г.



Начало
матча
в 16 ч.

ПЕРВЕНСТВО СССР СРЕДИ КОМАНД ВТОРОЙ ЛИГИ

Первая зона

ИВАНОВО
«ТЕКСТИЛЬЩИК»



«ИСКРА»
(Смоленск)

(Программа № 14)

Второй круг

НАПРЯЖЕННОЕ ДЫХАНИЕ ФИНИША

Футбольное обозрение

Можно сказать, что коллективы второй лиги вышли на финишную прямую. Недалек тот день, когда команды окончательно распределятся в турнирной таблице согласно «табелю о рангах». Придет пора — и лишь один самый подготовленный коллектив продолжит спор с сильнейшими командами других зон за выход в первую лигу. От первой зоны это будет без сомнения смоленская «Искра», имеющая в своем составе немало опытных спортсменов, желающих вновь вернуться в первую лигу, где они выступали немало сезонов. Немудрено, что лидер имеет лучшие показатели практически по всем компонентам в турнирной таблице. Команда умеет навязать свой темп, свою игру сопернику и в конце концов, как правило, склонить чашу весов в свою пользу. И, видимо, в самое ближайшее время «Искра» обеспечит себе путевку на переходный турнир за несколько туров до финиша, хотя два—три матча на завершающем этапе для смолян будут представлять некоторую сложность: сегодняшняя встреча с «Текстильщиком», да 8 октября с «Зарей» — соседями по турнирной таблице...

Приятно, что наш «Текстильщик» достойно играет сейчас. После слабого старта наши футболисты постепенно набрали хорошую спортивную форму и сохраняют ее на протяжении многих туров. Поэтому не случайно, что «Текстильщик» находится в числе лидеров зоны. Отметим, что наша команда значительно улучшила свою игру в каждой линии и индивидуально. Чувствуется настрой на каждый матч (исключение, пожалуй, составляет матч второго круга с «Сатурном», когда ивановцы действовали без огонька — особенно это было характерно в первом тайме — и взяли верх не без труда), ощущается стремление к комбинационному, размашистому стилю игры, хорошее движение. А ведь надо учесть, что несколько игр в составе не выступал из-за дисквалификации Виктор Иванов. Завершил свою футбольную карьеру Сергей Козлов, именно в этом сезоне демонстрировавший, пожалуй, лучшую свою игру в роли защитника. Явно ко двору пришелся новобранец Виктор Морковский, для которого нет секретов в футбольной игре. Отметить надо заметный прогресс у Малхаза Малания, хотя в завершающей стадии атаки он несколько нерешителен...

«Текстильщик» имеет возможность на высокой ноте завершить сезон и занять, наконец-то, высокое место.

«ИСКРА» (СМОЛЕНСК)

В прошлом сезоне для смоленских любителей футбола настало «черное» время: «Искра» неудачно завершила сезон и оказалась во второй лиге. А ведь, казалось, совсем недавно футболисты из старины русского города Смоленска весьма успешно дебютировали в первой лиге, заняв 9-е место. В следующем сезоне они продолжили путь «наверх» и финишировали седьмыми. И справедливо «Искру» тех лет стали называть грозой лидеров. Тогда смоляне записали в свой актив победы над днепропетровским «Днепром», харьковским «Металлистом», торпедовцами Кутаиси.

Затем вместо ожидавшегося прогресса в игре «Искра» отступила на десять мест вниз, облюбовав 17-ю строку в игровых таблицах следующих сезонов.

Упрощенно причины неудач можно свести к специфике армейского клуба, когда ежегодно происходят заметные изменения в составе. И руководителям команды удается привлекать в ее ряды квалифицированных мастеров.

В составе «Искры» играли такие известные мастера: С. Башаров, Г. Салов, А. Колесников, В. Никитин, А. Калашников, С. Шавло, П. Нестеров, В. Платонов, А. Новиков, В. Бабенко, Л. Николенко, В. Григорьев, И. Бычков, А. Кодылев, С. Новиков.

Однако и сейчас в составе лидера первой зоны немало опытных футболистов, способных держать высокий игровой тонус. Именно поэтому смоленские спортсмены с первых туров захватили ведущее положение среди команд первой зоны и удерживают его до настоящего времени.

Напомним, что «Искра» образована в 1965 г., а с 1969 г. успешно выступала в первенстве РСФСР, вела борьбу за выход в 1 лигу. Наконец, в 1976 г. стала чемпионом России, а в 1984—1985 гг. «Искра» дошла до полуфинала Кубка СССР, где уступила лишь в упорной борьбе киевскому «Динамо» 1:2. Другими словами «Искра» представляется клубом с хорошими футбольными традициями, имеет в своем составе немало знатных мастеров и является настоящим лидером первой зоны. Именно поэтому сегодняшний матч с «Текстильщиком» представляет особый интерес.

РЕЗУЛЬТАТЫ МАТЧЕЙ СОПЕРНИКОВ

Длительное время «Текстильщик» и «Искра» встречались между собой в различных турнирах, начиная с класса «Б». Несколько сезонов они выступали в турнирах второй лиги. Судьба сводила их и в матчах команд первой лиги. Всего соперники провели 17 встреч между собой: 8 побед на счету смоленской команды, 4 раза выигрывали ивановцы и 5 встреч завершилисьничью. Общий счет мячей 24:16 в пользу «Искры». Для «Текстильщика» «Искра» всегда является трудным соперником. Во-первых в первом круге в Смоленске в нынешнем сезоне ивановцы уступили — 1:2...

СЕГОДНЯ, 26 СЕНТЯБРЯ, между собой соперничают

«Волжанин»	—	«Красная Пресня»
«Текстильщик»	—	«Искра»
«Арсенал»	—	«Сапфир»
«Заря»	—	СК ЭШВСМ
«Торпедо»	—	«Сатурн»
«Зоркий»	—	«Волга»
«Динамо»-2	—	ЦСКА-2

СОСТАВЫ КОМАНД

«ИСКРА» (Смоленск)

«ТЕКСТИЛЬЩИК» (Иваново)

Начальники команд
Геннадий Владимирович Миневич Владимир Вадимович Бутов

Старшие тренеры
мс Сергей Юрьевич Морозов

Юрий Васильевич Пьянов